

“豪华”教练组手握7张“彩票”

山西男篮公布新赛季阵容

9月2日17时，CBA国内球员注册公示期结束，山西男篮23人大名单浮出水面。

为迎接即将到来的2021-2022赛季，山西男篮以多种方式总计引进了7名球员。山西男篮在官方公告中表示：“欢迎各位新援加盟，希望大家尽快融入球队，为山西男篮贡献自己的一份力。”

引援有如买“彩票”

山西男篮引入7名新队员，很像是在买“彩票”。

7名新人中，黎璋霖、贾昊、萧键勋虽然各有所长，但是还没有在CBA赛场亮过相。他们还需要更多训练、实战，提升个人能力并与球队融为一体，形成战斗力。

教练组堪称“豪华”

新赛季山西男篮最强的环节，非教练团队莫属。

62岁的老帅杨学增回归，可谓本赛季山西男篮最大喜讯。杨学增曾经两次率领山西男篮闯进前八名，并创造了联赛第三名的队史最佳战绩。

球队助理教练潘江，球员时代便效力于山西男篮，退役后成为山西男篮青



杨学增：好好打，未来是你们年轻人的。——设计台词(图片由山西国投职业篮球俱乐部提供)

曹飞和杨凯征战CBA多年，尚未打出成名之战。而刘嘉威、车皓铭是山西男篮自行培养的本土球员，两人同为第二届青年运动会U18冠军队主力成员。

换句话说，这7位新加盟球队的小伙子，至今还没有展现出自己在CBA联

赛的真实价值。他们仿佛7张“彩票”，等待着山西男篮在比赛中一一“兑奖”。

此外，山西男篮送走了任骏威、刘冠岑、翟逸等多名老将。其中，任骏威是球队多年来的稳定得分点，刘冠岑则一直在防守端承担重任。此二人离队后，山西男篮必须尽快培养出新人。

球投射能力超群，球员时代效力于山西男篮，曾经在一场比赛中投进10记三分球。

2021-2022赛季，山西男篮的目标依然是闯进季后赛。面对着“以老带新”的球队阵容，杨学增和他的助理教练小伙伴们，恐怕需要多动一番脑筋。

记者 杨尔欣

山西男足“不败金身”告破

本报讯(记者 杨尔欣)9月2日，中乙联赛冲甲组比赛进行了一场焦点战役，山西龙晋队0比1负于青岛海牛队，本赛季不败金身告破。

在前一阶段中乙联赛分区赛中，山西龙晋队与青岛海牛队分列积分榜前两名。其中，山西龙晋队保持不败，14场比赛9胜5平，青岛海牛队稍稍逊色一些，战绩为9胜4平1负。

昨日强强对话，姜宁、肖智两位前国脚，为青岛队披挂出阵。比赛进行至第27分钟，正是姜宁开出角球，助攻队友孙旭头球破门。

失球之后，山西龙晋队掀起反击风暴，创造出许多得分机会。只可惜，队员们把握机会能力有所欠缺，最终未能改写比分。

面对冲甲最大热门青岛海牛队，山西龙晋队一球小负实属不易。在赞助商突然撤资的情况下，山西龙晋队现身赛场已是一种胜利，更何况小伙子们在比赛中拼尽全力。

9月6日15时，山西龙晋队将在冲甲组第二轮比赛中，迎战河北功夫队。



诸葛亮《诫子书》：
夫君子之行，静以修身，
俭以养德，非淡泊无以明志，
非宁静无以致远。

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



一点星星火 可毁万亩林
森林防火 人人有责